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                        Procès verbal  de l’Assemblée Générale  Ordinaire  

Le 23 janvier 2026, Salle Charles de Gaulle,  au Perreux sur Marne 
 

 

Vérification du quorum 
 

Accueil, émargement : Alain Biagetti 
 
La secrétaire de la séance  Alain Biagetti   
Le secrétaire du bureau : Alain Biagetti 
● nombre adhérents au 23 janvier 2026 :  44 
● Présents : 41   (28 + 13 procurations)       
● vérification du quorum, Le quorum est largement atteint 
● membres du Conseil d’Administrations présents  
 Alain Biagetti, Marie José De Neufville, Sylvie Patenostre 
 
 
Procurations : Catherine Atger, Léon Chafuel, Philippe Eyssartel, Maria Giorda, Anne marie Ioro, 
Dominique Iorio, Jacques Kiblut, Françoise Laporte, Jean Pierre laporte, François Laurent-Atthalin, 
Jean Luc leclech, Saddek Mohand Said, Christian Roy 
  
Remerciements à Mme Royer excusée  représentée par Mme Hélène Rousselin 1ière adjointe, à 
Mme Stéphanie Scancetti,  ainsi qu’aux adhérents.  
Vœux de Bonne année, de santé et de réussite dans les projets. 
 
Remise  de la récompense au lauréat pour l’étiquette 2023 
François Balenci pour son étiquette illustrant «  Précieuse cuvée. » 

 
L’Assemblée Générale Ordinaire 

 
Heure de début 19h 09 
 
Adoption du rapport d’activités :  

Les instances de la Confrérie :  
le Grand Conseil, Conseil d’administration, les adhérents.  
Le grand conseil : membres adhérents ayant été au conseil d’administration pendant 8ans. 
Le conseil d’Administration : Election lors d’une AG extraordinaire en mars 2025 de Pascale Lineau 
et Marie josé de Neufville. 
En 2025 : 2 personnes ont démissionné du conseil d’administration: Christian Roy, trésorier adjoint, 
et Pascale Lineau. 
 Sylvie Patenostre a démissionné du poste de Présidente. 
 
Sont actuellement au C.A. : Alain Biagetti  (secrétaire), Sylvie Patenostre  (trésorière),  François 
Laurent-.Atthalin et Marie josé de Neufville (présidente) 
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Nous soulignons qu’un appel à candidature au CA a été lancé début décembre et que Gérard Simon 
fait acte de candidature. 
 
Bilan de l’année 2025 : 

Production de la Confrérie : 

La vigne : 85 litre de jus   cette année il n’y a pas eu de pressage proprement dit , pour experimenter 
le vin de Goute ce qui a n’a pas avantagé le volume  mais plutôt la qualité.. 

 Le stock a permis de distribuer cette année 2 bouteilles des cuvées 2023 et 2024. 
La distribution sera faite au local le samedi 31 janvier et le mercredi 4 février de 9h30 à 11 h  
Comme chaque année 6 bouteilles ont été offertes à l’artiste illustrant notre étiquette 

Le rucher : 87 kg pour 11 ruches  

Pas assez de miel pour offrir un pot aux adhérents , la vente du miel aura permis de couvrir les frais 
 
Le potager : production de tomate, d’Oignons rouges. Cette année l’essai de Culture de pommes de 
terre   n’a pas été fructueux. Pour cette année nous allons procéder à  un enrichissement de la terre 
avec de l’engrais.  
 

. Participation aux activités.  
 
Les activités agricoles : Participation : 30% à70% 
Ponctuelles et d’entretien : dates dictées par la nature. 
En ce qui concerne le travail de la vigne, du potager, du vin : participation forte pour les vendanges, 
un peu moins pour les autres tâches qui sont toutes indispensables : taille, vinification,  mise en 
bouteilles …..Plantation,  désherbage, arrosage pour les légumes. 
 
Les rencontres sous la tonnelle : apéro, grillades, huitres …après le travail  
 
L’activité festive  et culturelle  Participation : 50% à 80% 
C’est souvent de partage de préparations, d’apports culinaires ou de produits des terroirs apportés par 
les confrères et consœurs. Je remercie pour ce partage. 
La Confrérie prenant budgétairement en charge de nombreuses dépenses de consommables. 
La participation des adhérents est soit financière soit en nature. Lors d’une inscription, si une 
participation alimentaire est requise, répondre de suite la catégorie de denrées que vous apporterez.  
-La galette (après l’AG )  
-Les crêpes partagées sur le  terrain 
-Le Quizz ;   
Bruno Bougault ayant remporté le premier prix 2025 fera le questionnaire du prochain quizz. Arlette 
et Josette  s’occupent toujours des lots. 
- La fête de la Confrérie animé par Paul MAZ. 
-La médaille des 25 ans de la Confrérie : Remise par Mathieu Lefèvre au terrain  puis présentation 
apéro- festif  aux adhérents 
-Le beaujolais. 
-Symposium  COCORICO et remise de la médaille d’or pour la cuvée 2022,  
-Le bar à bière et la visite de la « Brasserie le Française » 
-Le repas de fin d’année. 
-Le vin chaud du marché de noël 
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Portes ouvertes : plusieurs fois dans l’année nous avons accueilli des personnes en même temps que 
nos activités. C’est une bonne façon de se faire connaître.  N’hésitez pas à faire de la publicité et à 
inviter des personnes qui pourraient être intéressées le samedi ou mercredi matin, ou aux dégustations 
et repas festifs.  
 
Travaux et aménagement terrain : 
Un mur a été refait en gabions suite à un affaissement de l’ancien. Très forte et efficace participation 
des adhérents sur ce chantier. 
Elagage d’arbres (participation de la municipalité). Le chantier n’est pas terminé. Il serait fait premier 
trimestre 2026. 
 
 
Activités de l’année 2026  
 
La trame est pratiquement la même chaque année. 
 
-la taille demain matin samedi 24 janvier  
- la présentation du vin cuvée 2024 à la Mairie le 5 février. 
 
La liste prévisionnelle sera faite au Premier CA, le 28 janvier. 
 
Les rencontres sous la tonnelle  
Apres la matinée d’activités sur le terrain ou au local. 
Le mercredi et le samedi à 11h30, Partage convivial de spécialités rapportées de nos voyages, 
découvertes.  
 
Dégustation : partenariat avec la Boutique « Nicolas » au Perreux. 
Nous avons tenu le stand « vin chaud » lors d’une animation des commerçants du Perreux pendant la 
période de Noel. Nous aurons des prestations d’œnologie  en contre partie. 3 personnes ont été 
invitées au déjeuner. 
 
Concours étiquette pour cuvée 2026 et 2027. 
Un nouveau concours va être lancé. A vos pinceaux ….Nous avons des talents parmi nos confrères et 
nous faisons également appel à des artistes extérieurs.  
 
Travaux et investissements 
Dans la demande de subvention annuelle (3000€) nous avons projeté la remise en état du sol du local 
afin d’avoir une aide pour l’achat des matériaux. 
L’accès au local étant poussiéreux,  une modification du terrain du couloir est en réflexion. 
Le barnum mériterait d’être rénové. Nous avions pensé à un achat d’occasion ou un don de la 
municipalité, mais elle n’en dispose pas.  
 
 
 Vote : à main levée 
Pour :             41                            Contre                 0                                   Abstention  0 
 
Le rapport d’activités de la Présidente a été adopté à l’unanimité.  
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Rapport financier de l’exercice 2025  par : Sylvie Patenostre, Trésorière.  
 
Présentation du budget, principaux achats et ressources  
En 2026 le bilan de la confrérie a été positif avec un solde bénéficiaire de 525,32 Euros 
 
.    le poste « convivialité  a augmenté,  les adhérents étant plus nombreux  
.    Le poste Aménagements réparations a aussi augmenté du fait de gros aménagements  
     exemple le mur en Gabions  
 
Pour le Budget 2026 
La confrérie est en attente de la subvention de la mairie, Le budget prévisionnel est en légère baisse 
 
Vote : à main levée 
Pour :             41                            Contre                 0                                   Abstention  0 
 
 

Un exemplaire des comptes et budget prévisionnel a été  distribué à chacun. 
5 

Le Bilan  Financier  de la Présidente a été adopté à l’unanimité. 
 
 
Présentation de(s) candidature(s) pour  le Conseil d’Administration suivi d’un vote à bulletin 
secret. 
 
La candidature suivante a été validée  par le conseil d’administration sous réserve de l’approbation 
par l’Assemblée Générale   
Présentation du candidat : Gérard SIMON 
 
Vote à bulletin secret .  Dépouillement : Alain Perrier, Alain Biagetti  
 
Vote pour la  candidature 

Gérard SIMON 
Pour       41       (   +   )                               Contre         0                                          Abstention    0 
 
Le candidat est élu à l’unanimité  
 
Récompense au lauréat pour l’étiquette 2023  
 

La confrérie profite de l’AG pour remercier l’artiste François BALENCI  
Qui a remporté le concours d’étiquette dont l’étiquette Habillera la cuvée 2024. 
Un lot de 6 Bouteilles de Vin des sainfoins lui a été remis  
Un tablier des sainfoins lui a été remis lors de l’AG 
 
Questions diverses. 
 
Pas de question  
 
Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire: 19H45   

 
             La/Le  Président(e)               La/Le Secrétaire  
                                                                   


